

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на аспиранта кафедры ортопедической стоматологии ФГАОУ ВО**  
**Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России**  
**(Сеченовский Университет)**  
**Ян Бовэнь**

Ян Бовэнь, 1990 года рождения, гражданство Китайская Народная Республика, окончил ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации в 2015 году по специальности 14.01.14 «Стоматология». С 2015-2017 год проходил и закончил клиническую ординатуру при ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) на кафедре ортопедической стоматологии.

С 2017 года являлся аспирантом кафедры ортопедической стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности 14.01.14 «Стоматология».

При работе над диссертацией Ян Бовэнь проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно искать пути преодоления возникающих трудностей, что позволило выполнить диссертационную работу по теме «Прогностическое значение морфологических изменений в периимплантанных тканях при гипергликемии различной этиологии», которая прошла успешную апробацию 26 мая 2020 на совместном заседании кафедр: ортопедической стоматологии, терапевтической стоматологии, пропедевтической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

По результатам исследования автором опубликовано 8 работ, в том числе 5 статей в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные

результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук (из них 1 статья в зарубежных научных изданиях, индексируемом Scopus, WoS и др.), 3 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Диссертационное исследование Ян Бовэнь выполнено самостоятельно, тема которого была инициативно предложена соискателем еще на первом курсе аспирантуры. Диссертация последовательно и методично подготавливалась аспирантом.

Ян Бовэнь за время обучения в аспирантуре Ян Бовэнь в установленные сроки написал диссертацию по очень сложной проблеме и представил ее к защите. Он зарекомендовала себя как грамотный и эрудированный профессионал и показал себя достаточно зрелым и подготовленным специалистом, проявившим способность выполнять теоретическое изучение выбранной научной проблемы и осуществлять необходимую работу по сбору, анализу, обобщению и интерпретации большого количества эмпирического материала для ее решения.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Ян Бовэнь как аспиранта, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель  
д.м.н. (14.01.14- стоматология), профессор  
кафедры ортопедической стоматологии  
Института стоматологии имени. Е.В. Боровского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени. И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Чикунев Сергей Олегович

ПОДПИСАТЬ ЗАВЕРЯЮ  
Начальник отдела  
Ученого совета  
« 15 сентября 2020 г. »